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ACTA DE LA REUNION CELEBRADA POR LA MESA DE LA ASAMBLEA EL DIA DIECINUEVE DE JUNIO 
DE DOS MIL VEINTE 

 
 
En la Ciudad de Ceuta, siendo las 12,00 horas, del dia diecinueve de junio de dos mil veinte, 

se reune la Mesa de la Asamblea con la comparecencia del Excmo. Sr. Presidente, D. Juan Jesús 
Vivas Lara, el Sr. Vicepresidente 1º de la Mesa, D. Francisco J. Ruiz Enriquez y la Sra. Vicepresidenta 
2ª de la Mesa, Dª Cristina Pérez Valero, asistida por la Secretaria del Pleno de la Asamblea, Dª Mª 
Dolores Pastilla Gómez. 
 

1º) Aprobación, si procede, del borrador del Acta de la reunión celebrada por la Mesa de 
la Asamblea el día 10-06-2020.- 

 
Se aprueba por unanimidad con las siguientes correcciones: 
 

 En el punto 2.1.- ESCRITOS PRESENTADOS POR LOS DIPUTADOS NO ADSCRITOS Dª Mª 
CARMEN VÁZQUEZ SOTO Y D. JOSÉ Mª RODRIGUEZ RUÍZ, el Acuerdo Cuarto.- Asistir a las Juntas 
Rectoras de los Organismos Autónomos y Junta del Consorcio Rector del Centro Universitario 
UNED-Ceuta, debe quedar redactado como sigue: 
 

“1º. Por las fechas en las que fueron aprobados los distintos Estatutos de los cinco 
Organismos Autónomos de la Ciudad de Ceuta, habrá que elevar al Pleno de la Asamblea 
una modificación de los mismos para actualizarlos y homogeneizarlos, de acuerdo con la 
ley. 
2º. Hasta tanto se culmine la modificación de los distintos Estatutos, los Diputados no 
adscritos serán convocados a las sesiones que celebren los órganos rectores, en función del 
criterio que manifieste al respecto la Secretaría General de cada Organismo”.  

  
En el borrador del acta se ha omitido, por error, el punto 2.2.- que debe incluirse, con el 

siguiente tenor literal: 
 
“2.2.- DAR CUENTA DE LA SENTENCIA DICTADA POR EL TSJA, SEVILLA, SALA DE LO 
CONTENCIOSO ADMINISTRATIVO, SECC. 3ª, EN RELACIÓN CON EL RECURSO DE APELACIÓN 
Nº 46672018, INTERPUESTO POR Dª FATIMA HAMED HOSSAIN CONTRA SENTENCIA DE 
5.02.2108, DICTADA POR EL JUZGADO DE LO CONTENCIOSO ADMINISTRATIVO Nº 2 DE 
CEUTA EN P.O. 502/2016.” 

 
La Mesa queda enterada”. 

 
 En el apartado 2.4.- UBICACIÓN DE UN ASESOR DEL GRUPO VOX, el párrafo segundo queda 
redactado del siguiente tenor: 
 

“El Sr. Ruíz Enríquez informa que se estaba preparando, pero que aún no está nadie 
ubicado”. 

 
 
 



 
Exp. nº.-  71401                                                                                                             
Ref.- FMD                      Palacio de la Asamblea Tfno.- 956528144-956528163 

 
 

2º) Estudio y calificación de Propuestas presentadas para la sesión plenaria Resolutiva 
correspondiente al mes de junio.- 

 
Conocidas las Propuestas presentadas por los distintos Grupos Políticos, la Mesa por 

unanimidad acuerda, conforme determina el artículo 50.2 del Reglamento de la Asamblea 
calificarlas de la siguiente forma: 

 
1º) Propuestas encasilladas en el apartado a) del artículo 50.2.- 
 
Propuesta de Dª Fátima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la Dignidad 

y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a reprobar las manifestaciones formuladas por el Vicepresidente 
y la remoción del cargo que el mismo ostenta. 

 
2º) Propuestas encasilladas en el apartado b) del artículo 50.2 
 
Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, 

relativa a establecer el Ingreso Mínimo de Inserción Social (IMIS), como complementario del Ingreso 
Mínimo Vital (IMV). 

 
Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, 

relativa a elaborar un Plan para reducir la brecha digital y de aprendizaje que ayude a superar las 
desigualdades existentes para garantizar la equidad y calidad de nuestro sistema educativo.  

 
Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, 

relativa a traspasar el dinero destinado a Festejos a la partida de prestaciones básicas que gestiona 
la Consejería de Asuntos Sociales 

 
Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, 

relativa a estudiar la posibilidad de realizar una actuación integral en la barriada Zurrón 
 
Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario VOX, 

relativa a rehabilitación, mantenimiento y pintado de las fachadas de las viviendas de las barriadas 
de Zurrón, Manzanera y El Rocío.  
 

Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario VOX, 
relativa a poner en marcha las medidas necesarias para la extensión del carril bici en nuestra ciudad.  
 

Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario VOX, 
relativa a diversas ayudas a la Asociación Ceutí de Familias de Personas Sordas (ACEPAS) para la 
integración educativa  
 

Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario VOX, 
relativa a mejora urgente del sistema de seguridad del Hospital Universitario y de los centros de salud 
de la ciudad 
 

Propuesta de Dª Fátima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la Dignidad 
y la Ciudadanía de Ceuta, relativa asignar la partida destinada al IMIS a la formación de los y las 
usuarias de Servicios Sociales 
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Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, relativa a 

Constituir una Comisión para elaborar una propuesta de “Red de Protección Social de Ceuta 
 

Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, relativa a 
que la gestión de la crisis social e inclusiva vaya en dirección de construir un nuevo modelo social y 
económico en la que ningún ciudadano quede abandonado a su suerte 
 

Propuesta de Dª Mª del Carmen Vázquez Soto, Diputada no adscrita de la Asamblea, 
relativa a modificar el Reglamento de Participación Ciudadana 

 
Propuesta de D. José María Rodríguez Ruiz, Diputado no adscrito de la Asamblea, relativa 

a solicitar del Gobierno de la Nación la bonificación del 50 % de la Seguridad Social para los sectores 
empresariales de Transporte Aéreo, Construcción de Edificios, Actividades Financiera y de Seguros y 
Actividades Inmobiliarias de nuestra Ciudad. 

 
Y no habiendo mas asuntos que tratar, se dio por finalizada la reunión cuando eran las , de 

todo lo cual, como Secretaria del Pleno de la Asamblea, CERTIFICO. 
 
 

        Vº Bº 
EL PRESIDENTE 

 
 
 
 
 

 
 
 

 


